

TŽV Gredelj isporučio 4 lokomotive američkom partneru

Zagreb, 28. veljače 2008. – U sklopu nastavka uspješne realizacije ugovorne suradnje s američkom tvrtkom National Railway Equipment Company (NREC) TŽV Gredelj je isporučio četiri lokomotive koje su namijenjene krajnjoj upotrebi u željezničkom sustavu Saudijske Arabije.

Nakon uspješno izvedene modernizacije i popravka američkom su partneru isporučene četiri (4) diesel električne lokomotive GT26 (lokomotiva serije HŽ – 2 063) koje će preko riječke luke biti isporučene i inkorporirane u željeznički sustav Saudijske Arabije.

Radi se o lokomotivama koje su proizvedene 70-ih godina prošlog stoljeća i korištene dugi niz godine od strane Hrvatskih željeznica, a zatim su stavljene izvan upotrebe te prodane TŽV-u Gredelj u svrhu modernizacije i daljnjeg plasmana. Kako su navedene lokomotive namijenjene za korištenje u specifičnim pustinjским uvjetima, na njima su, uz ugradnju procesora i sveobuhvatnu modernizaciju, uspješno izvedene odgovarajuće preinake u cilju prilagodbe takvim uvjetima.

U siječnju 2008. godine američkom su partneru isporučene četiri (4) lokomotive G16 (lokomotiva serije HŽ-2 061) koje već uspješno voze željezničkim prugama u afričkoj Gvineji, a u pogonu lokomotiva TŽV-a Gredelj nastavljaju se proizvodne aktivnosti na daljnjih ugovorenih 12 lokomotiva tipa GT26.

U realizaciju navedenih projekata je uključena i tvrtka Đuro Đaković Specijalna vozila iz Slavonskog Broda, a od posebnog je značaja činjenica da ova suradnja predstavlja svojevrsni ponovni početak proizvodnje novih lokomotiva u Hrvatskoj.

U pogonu lokomotiva su u tijeku i intenzivne proizvodne aktivnosti na realizaciji ugovora s tvrtkom Arcelor Mittal Zenica iz BiH te se do kraja tjedna očekuje isporuka treće i četvrte od ukupno osam lokomotiva koje TŽV Gredelj ugovornom partneru treba isporučiti tijekom narednih nekoliko mjeseci.

NREC INFO:

NREC je privatna tvrtka osnovana 1984. godine sa sjedištem u Mt. Vernon, Illinois, a specijalizirana je za izradu proizvoda namijenjenih željezničkom sektoru. Tijekom godina je postala najveći svjetski dobavljač obnovljenih lokomotiva, novih i obnovljenih mehaničkih dijelova, električnih sustava i ostalih komponenti za željeznička vozila.

TŽV GREDELJ INFO:

Tvornica željezničkih vozila Gredelj utemeljena je 1894. godine kao glavna radionica mađarskih državnih željeznica za popravak i glavni pregled parnih lokomotiva, danas djeluje na dvije lokacije u Zagrebu na površini od 580.000 četvornih metara i trenutno zapošljava preko 1600 radnika, a do kraja 2009. godine tvrtka će se, nakon kompletne modernizacije proizvodnih kapaciteta i nabave najsuvremenije tehnologije, preseliti na jedinstvenu lokaciju u Vukomercu za koju je premijer dr. Ivo Sanader krajem siječnja 2008. položio kamen temeljac.

Kontakt:

Tanja Đogović, TŽV Gredelj, Odnosi s javnošću

Tel: 01 6328 688, mob: 091 6112 486, E mail: tanja.dogovic@tzv-gredelj.hr